  Zakrzewo, 27.11.2008
ZP- Ir 341-8/08
Do wszystkich wykonawców
Sprawa: wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia do przetargu nieograniczonego prowadzonego przez Gminę Zakrzewo na ubezpieczenie majątku.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), przekazuję treść zapytania wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie: 

Prosimy o podanie zabezpieczeń ppoż oraz przeciwkradzieżowych w poszczególnych jednostkach Gminy Zakrzewo.

Odpowiedź: 

Na dzień dzisiejszy nie posiadamy informacji dotyczących zabezpieczeń ppoż i przeciwkradzieżowych w poszczególnych Jednostkach Organizacyjnych Gminy Zakrzewo. Informujemy, że na potrzeby przygotowania przetargu istnieje możliwość dokonania wizji lokalnej.

Pytanie: 

Prosimy o określenie kwoty świadczenia z tytułu śmierci i z tytułu trwałego uszczerbku na zdrowiu w ubezpieczeniu NNW skazanych.

Odpowiedź: 
10 000,00 zł (z tytułu trwałego uszczerbku na zdrowiu – dla każdej ubezpieczonej osoby)

10 000,00 zł (z tytułu śmierci – dla każdej ubezpieczonej osoby)

mgr inż. Marek Ziemiński

Wójt

Gminy Zakrzewo
Otrzymują:

· wszyscy wykonawcy, którym zamawiający przekazał SIWZ.

Do zamieszczenia:
· na stronie internetowej zamawiającego.
